



Конкурс сочинений «Будущее, в котором хочется жить!»

«Загляни в глаза детям!» — именно такое название получил конкурс школьных сочинений, объявленный партией «Единая Россия» по всему Северо-Западному региону еще в прошлом году. В Курортном районе участие в конкурсе приняли 87 учеников из семи школ. А 21 февраля 2006 года в администрации Курортного района состоялось торжественное награждение победителей грамотами и ценными подарками, а также праздничный концерт с участием живого медвежонка.

Каким именно ребята видят свое будущее, что хотелось бы изменить, чего они опасаются и что хотят сделать для реализации своих надежд — вот те вопросы, которые пришлось решать в своих сочинениях старшеклассникам, принявшим участие в конкурсе сочинений на тему «Будущее, в котором хочется жить!».

Поздравить ребят с победой пришли секретарь местного отдела Всероссийской политической партии «Единая Россия» Василий Федорович ПАХОМОВ и заместитель руководителя исполнкома партии «Единая Россия» Татьяна Николаевна БАРКОВАЯ.

Почетное право награждения победителей конкурса было предоставлено руководителю исполнкома местного отделения партии «Единая Россия» Игорю Леонидовичу КОНЕВИЧЕНКО.

«Я выражаю искреннюю признательность всем ребятам, которые приняли участие в конкурсе и выразили свое мнение о том, каким они видят будущее, в котором нам с вами придется жить, — сказал Игорь Коневиченко. — В нестабильное время реформ и преобразований именно мнение молодого поколения особенно важно для принятия правильных законотворческих решений».

По решению жюри победителями конкурса в Курортном районе стали пять человек. Третье место завоевали работы ученика 9 класса школы № 466 Романа Тыщенко и ученицы 11 класса школы № 669 Ольги Фроловой. Второе место между собой разделили ученицы 10 класса школы № 445 Анна Филипченко и 11 класса школы № 450 Мария Ревунова. Ребята были награждены дипломами, плеерами и фотоаппаратами.

Победительницей конкурса сочинений в нашем районе, завоевавшей диплом и радиотелефон, стала десятиклассница Ксения Бабкова.

Еще семеро школьников, написавших достойные сочинения, были отмечены грамотами «За активное участие», а присутствовавшие в зале педагоги награждены книгами и денежными премиями. Среди лучших преподавателей названы методисты научно-методического центра Лариса Николаевна БЕРЕЖНАЯ и Владислав Владимирович СЕРОВ, методист по гражданско-патриотическому воспитанию Зеленогорского дома детского и юношеского творчества Альбина Евгеньевна Пантелеева и руководитель кружка по краеведению клуба «Молодость» Любовь Федоровна Бронзова. Кроме того, всем ребятам, принявшим участие в конкурсе, были подарены книги русских классиков.

